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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

про перейменування міста Ватутіне Звенигородського району Черкаської 
області на місто Багачеве

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 
5 вересня 2023 року (Протокол № 125) подання Черкаської обласної ради щодо 
перейменування міста Ватутіне Звенигородського району Черкаської області на 
місто Багачеве.

Місто Ватутіне є адміністративним центром Ватутінської міської 
територіальної громади Звенигородського району Черкаської області. 
На сьогодні в населеному пункті проживає 15763 особи. 

Перейменування міста Ватутіне ініційовано його жителями з метою 
«усунення об’єктів топоніміки, які стосуються російської історії та культури з 
публічного простору», оскільки місто назване на честь генерала радянської армії 
М.Ватутіна.

Український інститут національної пам’яті підтримує перейменування 
міста Ватутіне Звенигородського району Черкаської області на місто Багачеве, у 
зв’язку із необхідністю «відновлення автентичної топоніміки та очищення 
українського культурного простору від назв, які меморіалізують російсько-
імперське та більшовицько-радянське колоніальне минуле України».

Інститут української мови НАН України відзначає, що запропонована нова 
назва міста «Багачеве» має опору в місцевому топоніміконі: у Звенигородському 
районі існує населений пункт «Багачівка», уперше згаданий у 1546 р. З огляду на 
зазначене, Інститут вважає за можливе перейменування міста Ватутіне на місто 
Багачеве.

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру надала 
висновок про відповідність пропозиції про перейменування міста Ватутіне 
положенням Закону України «Про географічні назви» та рекомендує присвоїти 
місту назву «Багачеве».

Інститут історії України НАН України підтримує перейменування міста 
Ватутіне Звенигородського району Черкаської області.
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Відповідно до матеріалів, наданих Черкаською обласною радою, серед 
мешканців населеного пункту був проведений збір пропозицій щодо 
перейменування міста Ватутіне, за результатами якого найбільша кількість 
пропозицій була із назвою «Багачеве».

Питання про перейменування міста Ватутіне Звенигородського району 
Черкаської області погоджено відповідно до законодавства Ватутінською 
міською, Звенигородською районною та Черкаською обласною радами.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-
територіального устрою та місцевого самоврядування, з’ясувавши позицію 
народних депутатів України – членів Комітету та обговоривши питання, Комітет 
ухвалив висновок підтримати подання Черкаської обласної ради щодо 
перейменування міста Ватутіне Звенигородського району Черкаської області на 
місто Багачеве.

Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 29 частини 
першої статті 85 Конституції України, частини третьої статті 138 Регламенту 
Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про 
перейменування міста Ватутіне Звенигородського району Черкаської області на 
місто Багачеве» прийняти в цілому.

Виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України під час 
розгляду цього питання Комітет доручив народному депутату України, голові 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіну.

Голова Комітету                                                                          О.ШУЛЯК


